

Аналітична довідка
щодо виконання видатків бюджету за 2019 рік
по службі у справах дітей Лозівської міської ради Харківської області

Служба у справах дітей міської ради згідно з рішенням Лозівської міської ради XXIII сесії XXIV скликання від 30.03.2004 № 663 «Про надання статусу юридичної особи службі у справах неповнолітніх Лозівської міської ради» має право юридичної особи, самостійний баланс, рахунки в Державному казначействі та печатку. Рішенням XX сесії V скликання Лозівської міської ради Харківської області від 30.08.2007 № 454 службу у справах неповнолітніх перейменовано у службу у справах дітей Лозівської міської ради. Рішенням XXIV сесії VII скликання Лозівської міської ради Харківської області від 22.12.2016 № 476 службу у справах дітей Лозівської міської ради перейменовано у службу у справах дітей Лозівської міської ради Харківської області.

Відповідно до рішення Лозівської міської ради LIV сесії VII скликання від 26.10.2018 № 1066 «Про затвердження структури виконавчих органів ради, загальної чисельності апарату ради та її виконавчих органів» та рішення виконавчого комітету Лозівської міської ради Харківської області від 28.12.2018 № 975 «Про затвердження структури служби у справах дітей Лозівської міської ради Харківської області», штатний розпис служби у справах дітей становить 15,25 одиниць, що відповідає 100% укомплектуванню (Додаток №2). Протягом звітного періоду прийнято на роботу 5 спеціалістів служби у справах дітей та 14 інспекторів для роботи в старостинських округах.

На утримання служби у справах дітей Лозівської міської ради Харківської області (КПКВК 0910160 «Керівництво і управління у сфері захисту дітей») кошторисом витрат із змінами на 2019 рік було передбачено видатки в сумі 3231,2 тис. грн. (Додаток №1), а саме на:

- заробітна плата з нарахуваннями – 2170,7 тис. грн.;
- поточні видатки – 1016,8 тис. грн.;
- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 43,7 тис. грн.

Протягом 2019 року було витрачено коштів в сумі 3221,4 тис.грн., а саме на:

- заробітна плата з нарахуваннями – 2170,7 тис.грн.;
- поточні видатки – 1007,1 тис.грн.;
- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 43,6 тис.грн.

Протягом року службою у справах дітей проводилась робота, спрямована на реалізацію державної політики щодо захисту прав дітей, створення належних умов для забезпечення права кожної дитини на виховання в сім'ї, підтримку сімейних форм виховання (усиновлення, встановлення опіки та піклування, поширення мережі прийомних сімей, створення дитячих будинків сімейного типу), запобігання поширенню соціального сирітства, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності.

У жовтні на засіданні виконавчого комітету міської ради було заслухано питання «Про реалізацію державної політики щодо соціально-правового захисту прав дітей в м.Лозова» та прийнято відповідне рішення від 29.10.2019 р. № 1006.

Щоквартально на засіданнях Координаційної ради у справах дітей розглядається питання про профілактику бездоглядності, безпритульності, соціально-правового захисту дітей, аналізується стан злочинності серед підлітків. Протягом 2019 року проведено 4 засідання Координаційної ради у справах дітей.

Щомісяця, за потребою частіше, проводяться засідання комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглядаються персональні справи дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах;

вирішуються питання щодо подальшої долі зазначених дітей; розробляються проекти рішень виконкому щодо соціально-правового захисту дітей; заслуховуються звіти про виконання повноважень опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів. В 2019 році проведено 14 засідань комісії на яких розглянуто 252 питань.

З метою визначення шляхів ефективного забезпечення та захисту прав дітей в м. Лозова, подолання дитячої бездоглядності, безпритульності рішенням XXI сесії VII скликання Лозівської міської ради від 17.11.2016 року № 441 із змінами, затверджено Програму «Назустріч дітям». Протягом 2019 року на реалізацію заходів, запланованих Програмою передбачено 67,0 тис. грн. - використано 66,8 тис. грн. (Додаток №3-5).

Станом на 31.12.2019 р. в Лозівській міській об'єднаній територіальній громаді налічується 13900 дітей. Крім того, по управлінню праці та соціального захисту населення зареєстровано 155 дітей переселенців із зони АТО.

Станом на 01.01.2020 на обліку служби у справах дітей перебуває 354 дитини, з них:

96 – дітей-сиріт;

144 - дітей, позбавлених батьківського піклування;

64 дитини, які проживають в сім'ях, де батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов'язків;

3 - дитини, які систематично самовільно залишають місце постійного проживання,

7 - дітей, які перебувають у конфлікті з законом;

40 - дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Протягом 2019 року отримали правовий статус дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, 37 дітей (в 2018-17):

1 - передано на усиновлення; 20 - встановлено опіку, піклування; 13 - влаштовано до прийомних сімей, ДБСТ, 1 – досягла повноліття, 1 – влаштовано до закладу для здобуття професійної освіти, 1 – передано на виховання батькові.

Втратили зазначений статус 35 дітей (в 2018 – 25) з причин: повернення батькам - 6; усиновлення – 1; досягнення повноліття -28.

За умови втрати дитиною батьківського піклування службою у справах дітей здійснюється першочергове її влаштування в сім'ї громадян України, під опіку та піклування, прийомні сім'ї. Сімейними формами виховання в місті охоплено 98, 75% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (середньоукраїнський показник складає 91,5%, обласний – 96,6%).

Станом на 01.01.2020 р. на обліку служби перебуває 240 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що становить 1,7% від загальної кількості дитячого населення. За поточний рік відсоток дитячого сирітства збільшився на 0,1 % порівняно з минулим роком. Із загальної кількості 237 влаштовані до сімейних форм виховання (190 – під опікою, піклуванням, 47– в прийомних сім'ях, дитячому будинку сімейного типу). Із 240 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебувають у дитячих держаних закладах 3 дітей, що складає 1,3% (2 дітей здобувають професійну освіту, 1 - дитина з особливими потребами).

Пріоритетною формою влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, є усиновлення, оскільки лише завдяки усиновленню дитина втрачає статус сироти і стає повноцінним членом нової родини. В 2019 році на усиновлення передано 1 дитину позбавлену батьківського піклування. На обліку дітей, які можуть бути усиновленими перебуває 49 осіб.

Найбільш поширеною формою виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, й надалі залишається опіка та піклування. Охоплено 190 дітей, що становить 79%, як і в минулому році (середньообласний – 69,6%).

Протягом 2019 році встановлено опіку над 25 дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, припинено – над 26.

На території міста функціонує 7 дитячих будинки сімейного типу та 13 прийомних сімей з охопленням 74 дітей та осіб зазначених категорій.

Протягом 2019 року створено 1 дитячий будинок сімейного типу на базі прийомної сім'ї, в який влаштовано 6 дітей, 1 нову прийомну родину в яку влаштовано 4 дітей. Існуючий ДБСТ поповнено 1 дитиною, прийомну сім'ю поповнено 2 дітьми.

В сім'ях дітям створені оптимальні умови для соціальної адаптації, фізичного та інтелектуального розвитку.

За рахунок використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа 1 особі зазначеної категорії придбано квартиру.

В січні 2019 року підготовлено 185 звітів про стан перебування та умови виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються у сім'ях опікунів, піклувальників, та 12 звітів щодо ефективності функціонування прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. Якість функціонування прийомних сімей перебуває під постійним контролем служби у справах дітей, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. На засіданні Комісії з питань захисту прав дитини в січні були заслухані звіти щодо ефективності функціонування прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу та виконання батьками умов Договорів про влаштування дітей до прийомних сімей, дитячого будинку сімейного типу. Вивчено невирішені питання, проблеми та запропоновано шляхи їх розв'язання, надано методичні рекомендації батькам з метою покращення умов утримання та виховання дітей.

У 2019 році досягли повноліття 28 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Службою у справах дітей підготовлені і надані списки до відділу освіти для виплати одноразової допомоги по досягненню 18-річного віку на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 25.08.2005 № 823 „Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку”.

Спеціалістами сектору з питань захисту дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування служби у справах дітей ведеться та постійно корегується облік нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Службою вживаються заходи щодо встановлення опіки над нерухомим майном дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та збереження їх права на користування житлом. Станом на 01.01.2020 року право користування житлом мають - 164 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, право власності на житло мають 28 дітей, перебувають на квартирному обліку - 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, потребують постановки на квартирний облік - 40 чел. В 2019 році поставлено на квартирний облік 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, яким виповнилось 16 років.

В результаті утворення Лозівської міської об'єднаної територіальної громади, згідно зі списками переданими службою у справах дітей Лозівської РДА, було взято на первинний облік дітей та осіб облікових категорій, відомості внесені до відповідних книг та журналів, прийнято всі особові справи (64 дитини – сироти, дитини позбавленої батьківського піклування, 45 дітей, які перебувають під опікою, піклуванням, 1 – дитина перебуває в дитячому державному закладі, 18 дітей, які виховуються в прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу, 26 – осіб, з числа дітей, сиріт та дітей, позбавлених

батьківського піклування). Прийнято та забезпечено функціонування 5 прийомних сімей та 4 дитячих будинків сімейного типу.

З метою попередження дитячої бездоглядності, профілактики негативних проявів в дитячому середовищі проводяться профілактичні рейди спеціалістами служби у справах дітей спільно з представниками органів освіти, підрозділу ювенальної превенції поліції, відділу дільничних інспекторів, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Протягом 2019 року службою у справах дітей організовано та проведено 184 спільних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал», «Ринок». Щорічно проводяться тематичні рейди «Перший дзвоник», «Останній дзвоник», «Урок». До проведення рейдів служба у справах дітей залучає представників усіх причетних структур. Рейди проводяться згідно з графіком.

В 2019 році під час проведення рейдів було виявлено 43 дитини. За підсумками проведених заходів повернуто у сім'ю – 23 дітей, влаштовано в заклади охорони здоров'я – 14, влаштовано до сім'ї патронатного вихователя – 3, влаштовано до центрів соціально-психологічної реабілітації – 3.

В педіатричному відділенні стаціонарного відділення № 2 КНП «Лозівське територіальне медичне об'єднання» Лозівської міської ради Харківської області виділено соціальні ліжка для соціально незахищених дітей. В разі виникнення загрози життю та здоров'ю дитини або виявлення безпритульної дитини, її тимчасово влаштовується до лікарняного закладу за направленням служби у справах дітей. Протягом звітнього періоду за клопотанням служби у справах дітей до лікарні було влаштовано 40 дітей.

Стан влаштування дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, до закладів інтернатного типу, за заявами батьків перебуває під постійним контролем начальника служби. В даний час налічується 10 дітей зазначеної категорії.

Службою здійснюється профілактичний облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Протягом 2019 року спеціалістами служби виявлено та поставлено на облік 75 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Станом на 01.01.2020 року на обліку служби перебувало 74 дитини, яка перебуває у складних життєвих обставинах. З них:

- 64 дитини, які проживають в сім'ях, де батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов'язків (42 сім'ї);
- 3 дитини, які систематично самовільно залишають місце постійного проживання,
- 7 дітей, які перебувають у конфлікті з законом.

Заходи роботи з сім'ями, які перебувають в складних життєвих обставинах, з метою попередження соціального сирітства:

- рейдовими групами, до складу яких входять представники служби у справах дітей, Лозівського відділу поліції, управління освіти, молоді та спорту, центру соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді, територіального медичного об'єднання та інших причетних структур систематично проводяться відвідування сімей в поточному році обстежено умови проживання 509 сімей;
- раннє виявлення сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах;
- обстеження умов виховання та проживання дітей в сім'ях, які перебувають в складних життєвих обставинах, взяття їх під соціальний супровід;
- залучення підприємств, установ та організацій до роботи з сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах;
- попередження «виходу» дитини із сім'ї;

- притягнуто батьків за невиконання батьківських обов'язків за ст.184 Кодексу про адміністративні правопорушення у 2019 році – 68, офіційне попередження винесено 145 батькам;
- порушено справ щодо позбавлення батьківських прав за 2019 рік - 10.

У 2019 році на території Лозівської міської об'єднаної територіальної громади запроваджено послугу патронату над дитиною. Протягом року успішно функціонувало 2 сім'ї патронатних вихователів, до яких було влаштовано 9 дітей, які перебували у складних життєвих обставинах. 6 дітей були виведені із сімей патронатних вихователів у зв'язку з отриманням статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, та влаштуванням до сімейних форм виховання.

Спеціалісти служби у справах дітей не тільки займаються підготовкою справ для подання до суду щодо соціально-правового захисту дітей, але й беруть участь у судових засіданнях з цих питань та у кримінальних справах, в яких задіяні діти. Так, в 2019 році спеціалісти брали участь у 407 судових засіданнях, протягом 2018 року – 226, протягом 2017 року - 265.

Протягом 2019 року до служби у справах дітей надійшло 1 повідомлення від дитини щодо факту вчинення насильства батьками над ним. Дитина була терміново влаштована до дитячого відділення Лозівської міської лікарні. Під час з'ясування обставин, зазначених в заяві дитини, було встановлено, що існує конфлікт між дитиною та матір'ю. Факт насильства не підтвердився. У 2019 році фактів вчинення насильства над дітьми не зафіксовано.

Порівняно з минулим роком на території Лозівської міської об'єднаної територіальної громади спостерігається збільшення рівня дитячої злочинності 37 випадків (на цей час в 2018 р. – 28). Структура підліткової злочинності залишається незмінною протягом останніх років. Переважна більшість усіх злочинів, які скоюють неповнолітні, — це злочини майнового характеру.

Станом на 01.01.2020 р. на обліку в Лозівському відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області неповнолітніх, які повернулись із спеціальних закладів соціальної реабілітації та виховних колоній немає.

Службою у справах дітей здійснюється облік дітей, які постраждали в наслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Протягом 2019 року спеціалістами служби поставлено на облік 46 дітей, які отримали статус дитини, яка постраждала в наслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

З метою здійснення соціально – правового захисту дітей, попередження бездоглядності, безпритульності, правопорушень і злочинів серед дітей службою у справах дітей щоквартально проводились наради для інспекторів служби у справах дітей відповідного старостинського округу Лозівської міської об'єднаної територіальної громади з питань соціально – правового захисту дітей, попередження бездоглядності, безпритульності, правопорушень і злочинів серед дітей.

До міжнародного Дня захисту дітей, Дня матері для дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах проведені свята із врученням подарунків за рахунок місцевого бюджету.

У 2019 році збереглися позитивні тенденції щодо скорочення загальної чисельності дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; зростання кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сімейних формах виховання; зменшення рівня дитячої злочинності.

**Начальник служби у справах дітей
Лозівської міської ради**



С.А.БРЕЖНЄВА

Інформація про бюджет за бюджетними програмами
з деталізацією за кодами економічної класифікації видатків бюджету або класифікації кредитування бюджету
Служба у справах дітей Лозівської міської ради Харківської області
(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)
за 2019 рік

(тис. грн.)

Код програмної класифікації видатків та кредитування бюджету / код економічної класифікації видатків бюджету або код кредитування бюджету	Код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету	Найменування згідно з програмною класифікацією видатків та кредитування бюджету	Загальний фонд		Спеціальний фонд		Разом	
			план на 2019 рік з урахуванням внесених змін	касове виконання за 2019 рік	план на 2019 рік з урахуванням внесених змін	касове виконання за 2019 рік	план на 2019 рік з урахуванням внесених змін	касове виконання за 2019 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Видатки всього за головним розпорядником коштів місцевого бюджету:			3 181,200	3 171,200	117,000	117,000	3 298,200	3 288,200
в т. ч.								
2111			1 788,600	1 788,600	0,000	0,000	1 788,600	1 788,600
2120			382,100	382,100	0,000	0,000	382,100	382,100
2210			453,100	452,100	0,000	0,000	453,100	452,100
2240			437,300	435,000	0,000	0,000	437,300	435,000
2250			8,400	2,400	0,000	0,000	8,400	2,400
2270			43,700	43,600	0,000	0,000	43,700	43,600
2271			2,500	2,500	0,000	0,000	2,500	2,500
2272			2,100	2,100	0,000	0,000	2,100	2,100
2273			18,600	18,600	0,000	0,000	18,600	18,600
2274			20,100	20,100	0,000	0,000	20,100	20,100
2275			0,400	0,300	0,000	0,000	0,400	0,300
2281			0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
2282			67,000	66,800	0,000	0,000	67,000	66,800
2800			1,000	0,600	0,000	0,000	1,000	0,600
3110			0,000	0,000	117,000	117,000	117,000	117,000
в т. ч. за бюджетними програмами								
0910160		Керівництво і управління у сфері захисту дітей	3 114,200	3 104,400	117,000	117,000	3 231,200	3 221,400
2111			1 788,600	1 788,600			1 788,600	1 788,600
2120			382,100	382,100			382,100	382,100
2210			453,100	452,100			453,100	452,100
2240			437,300	435,000			437,300	435,000
2250			8,400	2,400			8,400	2,400
2270			43,700	43,600			43,700	43,600
2271			2,500	2,500			2,500	2,500
2272			2,100	2,100			2,100	2,100
2273			18,600	18,600			18,600	18,600
2274			20,100	20,100			20,100	20,100
2275			0,400	0,300			0,400	0,300
2282			0,000	0,000			0,000	0,000
2800			1,000	0,600			1,000	0,600
3110			0,000	0,000	117,000	117,000	117,000	117,000
0913112		Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту	67,000	66,800			67,000	66,800
2282			67,000	66,800			67,000	66,800

Начальник служби


 (підпис)

 С.А.Брежнєва
 (ініціали і прізвище)

ІНФОРМАЦІЯ
про виконання результативних показників, що характеризують виконання бюджетної програмиСлужба у справах дітей Лозівської міської ради Харківської області
(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)
за 2019 рік

0910160

Керівництво і управління у сфері захисту дітей
(назва бюджетної програми)

(код програмної класифікації та кредитування бюджету)

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено паспортом бюджетної програми на звітний період			Виконано за звітний період			Відхилення		
				загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
	Завдання											
	Реалізація державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень											
1	Затрати											
1	Кількість штатних одиниць	од.	Штатний розпис	15,25			15,25					
2	Площа орендованих приміщень	кв. м.	Договір оренди	222			222					
2	Продукту											
1	Кількість отриманих листів	од.	Журнали реєстрації	781		781	2 226		2 226	1 445		1 445
2	Кількість підготовлених нормативно-правових актів	од.	Журнали реєстрації, звітність	957		957	3 687		3 687	2 730		2 730
3	Ефективності					0			0			0
1	Кількість виконаних листів, звернень, заяв на одного працівника	од.	Журнали реєстрації, звітність	156		156	202		202	46		46
2	Кількість підготовлених нормативно-правових актів на одного працівника	од.	Звітність	191		191	335		335	144		144
4	Якості					0			0			0
1	Відсоток прийнятих нормативно-правових актів у загальній кількості підготовлених	відс.	Звітність	100		100	100		100	0		0
2	Відсоток вчасно виконаних листів, звернень, заяв на одного працівника	відс.	Звітність	100		100	100		100	0		0

Начальник служби



С.А.Брежнєва

Інформація
про виконання видатків на реалізацію міських цільових програм,
які виконуються в межах бюджетної програми

Служба у справах дітей Лозівської міської ради Харківської області

(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)

за 2019 рік

(тис.грн.)

Код міської цільової програми	Назва міської цільової програми	Код програмної класифікації видатків та кредитування бюджету	Найменування згідно з програмною класифікацією видатків та кредитування бюджету	Затверджено за звітний період			Виконано за звітний період		
				загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	Програма "Назустріч дітям" на 2017-2021 роки	0913112	Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту	67,0	0,0	67,0	66,8	0,0	66,8

Начальник служби



С.А.Брежнєва

ІНФОРМАЦІЯ
про виконання результативних показників, що характеризують виконання бюджетної програмиСлужба у справах дітей Лозівської міської ради Харківської області

(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)

за 2019 рік

0913112

Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту

(код програмної класифікації та кредитування бюджету)

(назва бюджетної програми)

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено паспортом бюджетної програми на звітний період			Виконано за звітний період			Відхилення		
				загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
	Завдання											
	1. Створення сприятливих умов для фізичного, психічного, соціального і духовного розвитку кожної дитини протягом усього періоду дитинства. 2. Реалізація права кожної дитини на високоякісну освіту, оздоровлення та відпочинок. 3. Створення умов для утвердження в суспільстві сімейних цінностей. 4. Забезпечення організаційних заходів щодо реалізації державних програм стосовно дитинства. 5. Реалізація заходів щодо профілактики та реабілітації бездоглядних та схильних до бродяжництва дітей. 6. Поліпшення існуючих та пошук нових форм соціальної підтримки дітей. 7. Забезпечення своєчасного виїзду та влаштування дітей, які залишилися без піклування батьків, дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування. 8. Забезпечення реалізації права дитини на захист від економічної експлуатації та від виконання будь-якої роботи, що може бути небезпечною для її здоров'я.											
1	Затрати											
1	Кількість міських заходів державної політики з питань дітей	од.	Звітність	14		14	7		10	-7		-4
2	Продукту											
1	Кількість учасників міських заходів	од.	Журнали реєстрації	300		300	300		300	0		0
3	Ефективності					0			0			0
1	Середні витрати на проведення одного міського заходу реалізації державної політики з питань дітей (у розрізі напрямів діяльності)	тис.грн.	Звітність	5,3		5,3	9,5		9,5	4,2		4,2
2	Середні витрати на забезпечення участі у міських заходах реалізації державної політики з питань дітей одного учасника	тис.грн.	Звітність	0,3		0,3	0,2		0,2	0,0		0,0
4	Якості					0			0			0
1	Збільшення кількості дітей, охоплених міськими заходами реалізації державної політики з питань дітей, порівняно з минулим роком.	відс.	Звітність	100		100	100		100	0		0
2	Відсоток дітей, охоплених заходами, до кількості дітей, що знаходяться на обліку служби у справах дітей Лозівської міської ради Харківської області.	відс.	Звітність	100		100	100		100	0		0

Начальник служби



С.А.Брежнева

Інформація
про виконання видатків на реалізацію інвестиційних програм (проектів),
які виконуються в межах бюджетної програми

Служба у справах дітей Лозівської міської ради Харківської області

(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)

за 2019 рік

(тис. грн.)

Код програмної класифікації видатків та кредитування бюджету	Назва інвестиційної програми (проекту)	Найменування згідно з програмною класифікацією видатків та кредитування бюджету	Затверджено на звітний період *			Виконано за звітний період		
			загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9

Начальник служби



С.А. Брежнева